

Suwałki, dnia 25/06/2019r.

L.dz. SZW.DZI.262. 283/26/PN/MN/2019

Wszyscy uczestnicy postępowania

NS: 26/PN/MN/2019

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa sprzętu jednorazowego użytku na zasadzie depozytu oraz wielorazowego użytku do zabiegów laparoskopowych i otwartych dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Uczestnik 1

Pytanie 1 Pakiet 5

Poz. 1 do 4 Czy zamawiający dopuści narzędzia wielorazowego użytku autoklawowalne, długość robocza narzędzi 33cm, pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Pytanie 2 Poz. 6

Czy zamawiający dopuści elektrody haczykowe typ J lub L do wyboru przez zamawiającego, długość robocza 330mm

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Pytanie 3 Pakiet 7

poz.1 Czy zamawiający wyłączy ten punkt z pakietu i utworzy oddzielny pakiet , co pozwoli na złożenie oferty konkurencyjnej cenowo innym oferentom.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Uczestnik 2

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 8 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Pytanie 3

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1, 2:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowych dostaw bądź odmowy dostaw w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia częściowego **niedostarczonego w terminie**, za

każdy dzień zwłoki ponad termin określony w § 2 ust.2 umowy, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia częściowego niedostarczonego w terminie**

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nie dokonania wymiany towaru wadliwego na towar bez wad w wysokości 0,5 % wartości brutto **wadliwego** zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w § 3 ust. 8 umowy, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego zamówienia częściowego**

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Uczestnik 3

Załącznik nr 5 pakiet 8

Pytanie nr 1 punkt 10

Czy zamawiający dopuści długość pincety bipolarnej 195 mm, reszta parametrów bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 punkt 6

Czy zamawiający dopuści elektrodę nożową, prosta, długość 66mm, trzonek Ø4mm, wymiary noża 2,5mm x 1mm x 24mm; przeznaczenie do min. 75 cykli sterylizacji / opakowanie 5 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 punkt 7

Czy zamawiający dopuści długość kabla 4,5 m, reszta parametrów bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Uczestnik 4

Pytanie 1 Pakiet 8 Poz. 1

Prosimy o dopuszczenie kabla o długości 4,5 m lub 5m

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kabla o długości 4,5m reszta parametrów bez zmian.

Pytanie 2 Pakiet 8 Poz. 2

Prosimy o dopuszczenie igły o długości 23 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza igły o długości 23mm reszta parametrów bez zmian.

Pytanie 3 Pakiet 8 Poz. 6

Prosimy o dopuszczenie ostrza o długości 26 mm

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 Pakiet 8 Poz. 7

Prosimy o dopuszczenie kabla o długości 5 m

Odpowiedź: Zamawiający dopuści długość kabla 4,5 m, reszta parametrów bez zmian.

Pytanie 5 Pakiet 8 Poz. 8

Prosimy o dopuszczenie pincety o długości 22 lub 24 cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pincety o długości 22 cm reszta parametrów bez zmian.

Pytanie 6 Pakiet 8 Poz. 9

Prosimy o dopuszczenie pincety o długości 18 cm

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7 Pakiet 8 Poz. 10

Prosimy o dopuszczenie pincety o długości 22 lub 24 cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pincety o długości 22 cm reszta parametrów bez zmian.

Pytanie 8 Pakiet 8 Poz. 11

Prosimy o dopuszczenie pincety o długości 18 cm

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż załącznik nr 2a do SIWZ dotyczy jedynie pakietów pod którymi znajduje się informacja o depozycie.

W związku z udzielanymi odpowiedziami i modyfikacjami, Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych przedłuża termin składania ofert oraz następujące terminy:

Termin składania ofert: 28/06/2019r. godz. 12:00

Termin otwarcia ofert: 28/06/2019r. godz. 13:00

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 26/PN/MN/2019 z dnia 18/06/2019r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika Rydygiera

w Suwałkach